



ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА

VII скликання

ПРОТОКОЛ

6 грудня 2016 року

м. Черкаси

№ 11

засідання постійної комісії обласної ради з питань регламенту, місцевого самоврядування, забезпечення правопорядку та захисту прав людини

Всього членів комісії - 8

ПРИСУТНІ - 6:

голова постійної комісії – Лошков О.Г.,
члени комісії: Братаніч В.А., Галушко В.М., Давиденко О.Г., Маргарян А.Д.,
Овчаренко М.С.

ВІДСУТНІ - 2:

Куліков С.С., Ткаченко А.М.

Запрошені:

Карманнік Р.В. – директор Департаменту регіонального розвитку обласної державної адміністрації;
Данилевський В.В. – начальник управління освіти і науки обласної державної адміністрації;
Митюк Т.С. – заступник директора Департаменту фінансів обласної державної адміністрації;
Мовчан В.О. – керівник секретаріату обласної ради.

В засіданні взяли участь:

Березань Я.Г. – заступник голови обласної державної адміністрації;
працівники виконавчого апарату обласної ради:
Бреус О.В., Мазур Л.О.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про програму підтримки діяльності органів виконавчої влади на 2016-2020 роки.

Доповідає:

Митюк
Тетяна Сергіївна - заступник директора Департаменту фінансів облдержадміністрації

2. Про внесення змін до рішення обласної ради від 25.06.2015 № 41-1/VI «Про перспективний план формування територій громад Черкаської області» зі змінами, внесеними рішенням обласної ради від 28.08.2015 № 42-6/VI.

Доповідає:

Карманнік Роман Володимирович - директор Департаменту регіонального розвитку обласної державної адміністрації

3. Про скасування рішення Черкаської обласної ради від 19.02.2016 № 3-46/VI «Про звернення депутатів Черкаської обласної ради до Кабінету Міністрів України, Міністерства освіти і науки України та Національного банку України щодо передачі Черкаського навчально – наукового інституту ДВНЗ «Університет банківської справи» з державної власності до спільної власності територіальних громад Черкаської області з віднесенням його до сфери управління Черкаської обласної ради» (депутатський запит народного депутата України Петренка О.М.).

Доповідає:

Лошков Олександр Геннадійович - голова постійної комісії

4. Про звернення депутатів Тальнівської районної ради до Центральної виборчої комісії щодо збереження Тальнівського району як цілісного адміністративного суб'єкту виборчого процесу.

Доповідає:

Лошков Олександр Геннадійович - голова постійної комісії

5. Про Програму підтримки органів місцевого самоврядування у Черкаській області на 2017-2020 роки.

Доповідає:

Мовчан Василь Олексійович - керівник секретаріату обласної ради

Голосування за порядок денний:

"За" - 6 , "Проти" - 0 , "Утрималося" - 0, "Не голосувало" - 0.

1. СЛУХАЛИ:

Митюк Т.С., яка поінформувала, про проект рішення обласної ради «Про програму підтримки діяльності органів виконавчої влади на 2016-2020 роки».

Проект рішення додається (додаток 1).

В обговоренні взяли участь: Березань Я.Г., Давиденко О.Г., Лошков О.Г., Митюк Т.С., Овчаренко М.С.

ВИСТУПИВ:

Лошков О.Г. наголосив на не підтримці Програми, оскільки підтримка діяльності органів виконавчої влади має здійснюватись за кошти з Державного бюджету України.

Овчаренко М.С. вніс пропозицію підтримати та рекомендувати розглянути проект рішення обласної ради «Про програму підтримки діяльності органів виконавчої влади на 2016-2020 роки» на пленарному засіданні обласної ради.

ВИРІШИЛИ: висновок додається до протоколу (додаток 2).

"За" - 5 , "Проти" -1 , "Утрималося" - 0, "Не голосувало" - 0.

2. СЛУХАЛИ:

Карманніка Р.В., який поінформував, щодо запропонованих змін до рішення обласної ради від 25.06.2015 № 41-1/VI „Про перспективний план формування територій громад Черкаської області“ зі змінами, внесеними рішенням обласної ради від 28.08.2015 № 42-6/VI.

Проект рішення додається (додаток 3).

В обговоренні взяли участь присутні члени постійної комісії, Березань Я.Г. Карманнік Р.В.

ВИСТУПИВ:

Лошков О.Г. запропонував Карманніку Р.В. надати матеріали зборів, зустрічей, віч за місцем проживання мешканців тих населених пунктів, яких пропонується об'єднати в територіальні громади, про їх бажання об'єднатись. Карманнік Р.В. не надав таких матеріалів.

ВИРІШИЛИ: висновок додається до протоколу (додаток 4).

"За" - 4 , "Проти" -0 , "Утрималося" - 2, "Не голосувало" - 0.

3. СЛУХАЛИ:

Лошкова О.Г., який проінформував щодо депутатського запиту народного депутата України Петренка О.М. та про проект рішення обласної ради «Про скасування рішення Черкаської обласної ради від 19.02.2016 № 3-46/VI «Про звернення депутатів Черкаської обласної ради до Кабінету Міністрів України, Міністерства освіти і науки України та Національного банку України щодо передачі Черкаського навчально – наукового інституту ДВНЗ «Університет банківської справи» з державної власності до спільної власності територіальних громад Черкаської області з віднесенням його до сфери управління Черкаської обласної ради».

Проект рішення додається (додаток 5).

ВИСТУПИВ:

Данилевський В.В з інформацією щодо стану справ в Черкаському навчально – науковому інституті ДВНЗ "Університет банківської справи".

В обговоренні взяли участь присутні члени постійної комісії.

Лошков О.Г., вніс пропозицію підтримати та рекомендувати розглянути проект рішення обласної ради «Про скасування рішення Черкаської обласної ради від 19.02.2016 № 3-46/VI «Про звернення депутатів Черкаської обласної ради до

Кабінету Міністрів України, Міністерства освіти і науки України та Національного банку України щодо передачі Черкаського навчально – наукового інституту ДВНЗ «Університет банківської справи» з державної власності до спільної власності територіальних громад Черкаської області з віднесенням його до сфери управління Черкаської обласної ради» на пленарному засіданні обласної ради.

ВИРІШИЛИ: висновок додається до протоколу (додаток 6).

"За" - 6 , "Проти" -0 , "Утрималося" - 0, "Не голосувало" - 0.

4. СЛУХАЛИ:

Лошкова О.Г., який проінформував, що на звернення Тальнівської районної ради щодо відновлення Тальнівського району як цілісного адміністративного суб'єкту виборчого процесу від Центральної виборчої комісії до Тальнівської районної ради надійшла відповідь. Коротко зачитав її зміст.

Копія відповіді Центральної виборчої комісії до Тальнівської районної ради додається (додаток 7).

В обговоренні взяли участь присутні члени постійної комісії.

Овчаренко М.С. вніс пропозицію підтримати звернення депутатів Тальнівської районної ради до Президента України, Центральної виборчої комісії щодо збереження Тальнівського району як цілісного адміністративного суб'єкту виборчого процесу.

ВИРІШИЛИ: висновок додається до протоколу (додаток 8).

"За" - 5 , "Проти" -0 , "Утрималося" - 1, "Не голосувало" - 0.

5. СЛУХАЛИ:

Мовчана В.О., який проінформував про проект рішення обласної ради «Про Програму підтримки органів місцевого самоврядування у Черкаській області на 2017-2020 роки».

Проект рішення додається (додаток 9).

В обговоренні взяли участь присутні члени постійної комісії.

Лошков О.Г., вніс пропозицію підтримати та рекомендувати розглянути проект рішення обласної ради «Про Програму підтримки органів місцевого самоврядування у Черкаській області на 2017-2020 роки» на пленарному засіданні обласної ради.

ВИРІШИЛИ: висновок додається до протоколу (додаток 10).

"За" - 6 , "Проти" -0 , "Утрималося" - 0, "Не голосувало" - 0.

Голова постійної комісії

О. Лошков

Секретар постійної комісії

А. Маргарин